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2o@ia KahoyepottoUlou
Sofia Kalogeropoulou
(r.1946)

ATtAo
Untitled

Yroyeypauuévo kdtw Oe€id. AKPUAIKG o€ Euo.

Signed lower right. Acrylic on wood.
100X125

€6000-9000

68
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ldvwng Koutooulpng

Yiannis Coutsouris

(r.1944)

Aévtpo oto nhioBacidepa

Tree under the sunset

Yroyeypappévo kdww 6eéid. AKpuAiké o€ Kappd.

Signed lower right. Acrylic on canvas.
100X75

€2200-3200

90

Nwpyog HAidmouAog

George Eliopoulos

(r.1953)

Aévtpa

Trees

Yroyeypaupévo kdww apiotepd. Ado1 oe kaypd.

Signed lower left. Oil on canvas.
145X85

€ 1500-2500
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Anpriteng lepog
Dimitris Yeros
(1.1948)

ATtho
Untitled

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 2003 kdtw 6e€id. Ad6I oe kapPd emkoMnuévo o€ xdpTumopt.
Signed and dated 2003 lower right. Oil on canvas pasted on hardboard.
35X25

€3500-5000

70
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Xpiotog Kapdg
Christos Karas
(r.1930)

Bado

Vase

Yroyeypappévo kdtw 6e€id. Addr oe kauBd emxoMnpévo oe Euko.
Signed lower right. Oil on canvas pasted on wood.
35X27

€4000 -6000
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BaoiAng ZoAiddkng
Vassilis Solidakis
(r.1948)

Attho

Untitled

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo to 2007 kdtw 6e€id. Adé1 oe kapd.
Signed and dated 2007 lower right. Oil on canvas.
100X80

€ 1800-2800

72
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94

Kwotag Todkhng

Costas Tsoklis

(r.1930)

Métpeg

Stones

Yroyeypappévo kdtw apiotepd. Miktr texvikr oe kapBd emkoMnpévo oe Euko.

Signed lower left. Mixed media on canvas pasted on wood.
35X25

€4000 -6000
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Kwotrg lewpyiou
Kostis Georgiou
r1956

Mopen
Figure

Yroyeypaupévo kdww 6e&id. Adéi oe kauPd.
Signed lower right. Oil on canvas.
60x40

€2500-4000

74
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Tdoog Xwviac
Tasos Honias
(r.1974)

Eowtepikd
Indoors
Yroyeypaupévo kdww 6e&id. Adéi oe kauPd.

Signed lower right. Oil on canvas.
180X150

€5500-8000
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ANékoc Daoiavoc

Alekos Fassianos

(r.1935)

MNpdowro

Face

Yroyeypaupévo mdvw oto KEVTpo. AKPUAIKS o€ xapTi.

Signed upper in the centre. Acrylic on paper.
22X17

€3500-5500

76
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BaoiAng 2mepdvtlag

Vassilis Sperantzas

(r.1938)

Kékkivn yuvaika

Red woman

Yroyeypauuévo kdww 6e&id. Adbi oe Eho.

Signed lower right. Oil on wood.
20X25

€ 1800-2800
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Touha Maid
Toula Mala

[.1949

luvaika pe Taidid
Woman with children

Emyualwpévo kepauiké yAurmté umoyeypapuévo kar xpovoroynuévo 15/5/2009.
Glased ceramic sculpture signed and dated 15/5/2009.
40x35x12

€900-1200

78
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100

Nwpyog HAidmouhog
George Eliopoulos
(r.1953)

Tomio
Landscape

Yroyeypappévo kdww apiotepd. Adéi og kaufd.
Signed lower left. Oil on canvas.
40X80

€800-1200

101

Mévwng Koutpikag

Yiannis Koutrikas

(r.1954)

MNpdowma

Faces

Yroyeypaupévo kdw 6eéid. A\abomaotéh oe xapti.

Signed lower right. Oil pastel on paper.
20X67

€1000- 1500
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MixdAng BeAoudiog
Michalis Veloudios
(r.1941)

Agnpnpévo
Abstract

Yroyeypappévo mdvw Se€id. AKpuAiké o€ kapBd.
Signed upper right. Acrylic on canvas.
70X100

€800-1200

103

BaoiAng 2mepdvtlag

Vassilis Sperantzas

(r.1938)

fupvi

Naked

Yroyeypaupévo kdw apiotepd. [Nactéh oe xapti.

Signed lower left. Pastel on paper.
20X25

€ 1500-2500

80
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BaoiAng 2mepdvtlag

Vassilis Sperantzas

(r.1938)

Zeuydpl

Couple

Yroyeypauuévo mdvw apiotepd. AdéI og kapuPd.
Signed upper left. Oil on canvas.

50X50

€6500-9500
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Eiprivn Mmaddha
Irene Badola
(r.1944)

Aévtpo og yAdotpa
Tree pot

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo to 2005 kdtw 6e€id. Miktrj texvikr) og kapPd.
Signed and dated 2005 lower right. Mixed media on canvas.
150X150

€ 1500-2500

82
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Benoit Pare
(r.1961)
‘Epwtag

Love

Yroyeypauuévo Kdtw apiotepd. AKpUAIKS o€ KapBd.
Signed lower left. Acrylic on canvas.
120X100

€2500-4000
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Ayyerog Palrig
Aggelos Razis
(r.1943)

Attho

Untitled

Yroyeypapuévo kai xpovoroynuévo 2005 kdtw 6€€id.
N\déi o kayPd.

Signed and dated 2005 lower right. Oil on canvas.
80X80

€2200-3200

108

BaoiAng 2mepdvtlag

Vassilis Sperantzas

(r.1938)

2TO Praikdwvi

At the balcony

Yroyeypauuévo Kdtw apiotepd. [Naotéh oe xapti.

Signed lower left. Pastel on paper.
20X30

€900-1500

84
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Anpﬁrpnq Mutapdc

Dimitris Mytaras

(r.1934)

Kapdfia

Ships

Yroyeypaupévo Kdtw apiotepd. AKpUAIKS o Kaufd.

Signed lower left. Acrylic on canvas.
70X100

€ 14000 -24000

'ﬁfﬂmﬂm t M
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2mUpog Bepukiog

Spyros Verikios

(r.1966)

AvalAitnon

Searching

Yroyeypapuévo kar xpovoroynuévo 1995 kdww apiotepd. Addr og kauBd.

Signed and dated 1995 lower left. Oil on canvas.
80X110

€2200-3200

86
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Kwotrg lewpyiou

Kostis Georgiou

(r.1956)

Moppr kal tadpol

Figure and bulls

Yroyeypaupévo kdww 6e&id. Adéi og kayPd.

Signed lower right. Oil on canvas.
100X70

€ 6000-9000
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KopvriAiog
Kornilios
(1.1950)

>mtdkia oto Bouvd
Houses on the mountain

Yroyeypauuévo kai xpovoroynuévo 2010 kdtw ato kévipo. AdbI oe kauBd.
Signed and dated 2010 lower in the middle. Oil on canvas.
80X100

€2000-3000

88
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[Nathog 2 duiog

Pavlos Samios

(r.1948)

>vBeon

Composition

Yroyeypapuévo kar xpovoroynuévo 2004/05 kdtw apiotepd. AkpuAiké og kaufd.

Signed and dated 2004/05 lower left. Acrylic on canvas.
80X80

€ 6000-9000
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[davvng Koutpikag

Yiannis Koutrikas

(r.1954)

Tormio

Landscape

Yroyeypaupévo kdww apiotepd. AdéI og kauPd.

Signed lower left. Oil on canvas.
20X70

€ 1500-2500

90
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Kwotrg lewpyiou

Kostis Georgiou

(r1956)

KapdBia

Ships

Yroyeypappévo kdtw apiotepd. Ad61 og kaufd.

Signed lower left. Oil on canvas.
55X65

€3500-5000
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Miva [NamaBeodwpou Baiupdkn

Mina Papatheodorou Valyraki

(r.1956)

NEéa Yopkn

New York

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 2009 kdtw 6e€id. AkpuAiké og kayfd.

Signed and dated 2009 lower right. Acrylic on canvas.
100X80

€ 6000-9000

92
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TouAha Maid
Toula Mala
[.1949
Epwteupévol

In love

Emyuarwpévo kepapiké yAurred umoyeypappévo kai xpovoroynuévo 15/5/2008.
Glased ceramic sculpture signed and dated 15/5/2008.
60x25x20

€1000- 1500
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Aioviong Matapdykag

Dionisis Matarangas

(r.1977)

®ddpog

Lighthouse

Yroyeypaupévo kai xpovoroynuévo 2009 kdtw 6e€id. Kataokeur-Cwypaqiki.

Signed and dated 2009 lower right. Construction- painting.
20X60

€1200-1800

94
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Anéotorog AdBdag

Apostolos Lavdas

(r.1940)

Neapdc kal epiotépia

Young man and pigeons
Yroyeypapuévo kdw apiotepd. Adbi og Edho.

Signed lower left. Oil on wood.
62X67

€1500-2500

120

Mwpyog 2tabdmouiog

Giorgos Stathopoulos

(1.1944)

Neapdg pe dhoyo

Young man with horse

Yroyeypaupévo kdww 6€id. AkpUAIKS o Kaufd.

Signed lower right. Acrylic on canvas.
80X100

€4500-6500






OPOI THX AHMOTITPAZIAX

|. EIZATQrH

H &npompacia diémetar amd toug dpoug Tou Teplypdgovial mapakdtw. Autd avagépovtdl oe OAEG TIG eKPAVOEIG TG OxEonG Petaguy
tou «Kamdmourog Kimpou» kal twv avapevopevmy HEMOVTIKGV TAEIOS0TWY, TIWANTWY Kai ayopaotwyv. Omnoloodrmote mheiodothioel
otn dnuompaoia fj epmoteutel mivakeg {wypaikng opeilel va diaBdoel pooekTikd Ta TTAPAKATW.

O nwAntig éxer eEouciodotrioel tov «Kamdmouho Kimpou» va TwAel To €pyo, evepywviag wg avimpoowTiog KAl yia Aoydpldoud
Tou, katd Tt didpkeia tng dnpompaociag, kai o «Kamdémouhog Kimmpouy» €xel amodextel va evepyel MPOG TO CUPPEPOV TOU TTWANTH, WG
0 evIETaAWEVOG AnpoTpdtng, va TwAel To €pyo otnv uPnAdtepn duvatr Tipr, ou Ba mpokUyel Katd tn dnuompacia amnd Kdrmoiov
mAe1086tn. O Anpompdtng Sev evepyel yia Toug ayopdoTég f Toug TAEIOSATEG.

2. OPOI

* «Anpompding» eival to mpdowto, TTou Slevepyel TNV TwAnon yia Aoyapiacpd g «Kamdémouhog Kimpou.

* «[Ae10ddTNG» eival kKdBe TpdowTo, TToU TIAEI0SOTE!, e TOV TPATIO TToU TIEPIYPAPETAl OTOUG TTAPAVIEG SPOUG.

* «Ayopaotric» eival k&Be mpdowto, Tou divel TNV KaAiTepn TPoogopd, n omoia yivetal dextr} and tov Anpompdn.

* «[pip Tou ayopaotr» eival n mpopriBeia, mou MAnpwvel © ayopaotig Mdvw otny TP katakipwong/oeipag (hammer price), 6mwg
opiCetal otoug TapdVIEG SPOUC.

* «[MAaotd» eival n amopiynon evég aubevtikoy Tivaka {wypapikig.

* «Tigf katakUpwoncy, eival n uwnAdtepn mpoogopd Tou yivetal ekt and tov Anpompdtn He TV TAUTOXpovn Twon g
opUPAg.

* «Tipr ayopdcy eival n tipr] Katakipwong, TAéov To 1oxUov TP Tou ayopaatr, mAéov O.MA.

* "Tiyn exkivnong', eival n eAdxiotn tipr] katakipwong / oeupdg, Pe Ty omoia o mwAntrg e§ouaiodotel Tov Anpompdtn va mwAjoel
10 €pYo.

* «[MwAntig» eival To MPdowTTo, TTOU TTPOCPEPE! €va €pYO YIa TIWANCN otn dnuompdaocia.

* «Kamdmourog Kimpouy» onuaivel tnv etaipeia Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd, n omoia éxel tnv €dpa tng otn Aepead,
Kémpo.

3. MPIN TH AHMOIPAZIA

3.1 Katdhoyog :

Edv emBupeite va mapayyeilete éva katdhoyo Tpiv v Npépa tng dnuorpaciag, mapakaAoUpE KAAEOTE HAG OTO TNAEPWVO
+357 25-348400

EvaMaktikd pmopeite va mdpete évav katdAoyo katd v eyypagr} odg, v nuépa g dnuompaociag.

3.2 Mapouoidoeig épywv mipiv tnv Anporpacia (Previews) :

O evbexdpevorl TAeloddTeg TpoTpénovial va ehéy§ouv Toug Tivakeg (wypapikig eIV TV Npéea tng Anpompaciag ot Teo NG
Anpompaoiag ekBéaeig, Tou Oa AddPouv xwpa otnv Aeukwaia kar otny Aepeod. Emokemdpevor TG TapouoIdoeig Twy €pywV TTPIV TV
Anpormpaocia, Ba €xete v eukaipia va ikavorioinBefte oe oxéon pe kdBe €pyo, WG TMPOG TNV Katdotaon otny oroia Bpioketal, tnv
nAikia kar tnv moidtnta tou.

3.3 Aigukpiviioelg :

O1 ayopactég pe tnv mapouoa evnuepwvovtal Ot Ta €pya TwAoUVIal OTov ayopaotr] «otnv katdotaon otnv omoia Ppiokovian
Kal/f «wg €xouvy, pe dAa ta Adbn kai tig atéAeiég toug. Pwtoypagieg omolovdrmote £pywy Tou TrepIAapfBdvovtal otov Katdhoyo 1
aMou, poopiCovtal yia okomoUq avayvwpioews pévo. Evééxetal va pnv aviikatommpifouy Ty mpaypatikr Katdotaon Tou €pyou Kdal
va pnv anodidouv pia akpifr] avamapaywyr] Twv xpwpdtwy. H etaipeia oudepia eubivn @éper yia omoleodrjmote avakpiBeleg, mou
oxetiCovtal Je TANPOPOPIES, TTOU TUMWONKAV otov KatdAoyo yia KdBe €pyo, agol autdg mapéxetal yia kabBodriynon kar yévov.

4. H AHMOIMPAZIA

4.1 Mg va mAeiodoteite kKatd tn CUPPETOXH oag otn dnuompacia :

Katd v nuépa tng dnuompaociag, ol mAeioddteg mpémel va TpocéAdouv OTo ypageio eyypapwy, to omoio Ba Bpioketal 5w
and v aibouoa, érou dieEdvetal n dnuotmpacia, Kar va CUPTTANPWOOoUV HId aitnon eyypagnG, CUPTTANPWVOVTAG TIG arnapaftnTteg
mAnpogopieg, dmwg ¢nteital amd tnv «Kamdémouhog Kimpouy. O1 mheioddteg Ba AdBouv pia peydAn kdpta, n omoia Ba éxel tunwpévo
mavw g évav apiBud (paddle). OAa ta nwiolpeva €pya Ba kataxwpiBolv oto dvopa kai tnv dietBuvon tou kdBe Ayopaotr, dnwg
akpIBWG autdg €xel eyypagel oty avwtépw aftnon, kai dev urmopouv va petagepBbolv oe dAMa ovépata kar Sieubuvoelg.



4.2 Aievépyeia g dnyompaaciag :

O1 énpompaoieg pag eival dnudaieg, otig omoieg UMopel va cUpPETEXel oloadrmote. [Napdia autd, emeuiacodpeda Tou Sikalwpatdg
pag, va apvnBoulpe Katd TNV SIAKEITIKY HAG EUXEPEIA TNV ATTOSOXT] I CUPHETOXH KATIOIOU O€ oToladrjmote dnpomedoia, Xwpig va
efval avdykn va dnAwooupe kai tov Adyo yia pia tétoia dpvnon.

‘O\a ta épya mpoo@épovtal o pia eAGXIoTn Tipn, n omoia dev pmopel va eivar pikpdtepn amd Ty XapnAr extiinon, n oroia tunwvetal
otov katdhoyo NG dnpompasiac.

Eivar otnv Siakprtikr] euxépeia tou Anpompdtn va apvnBel omoiadrmote mpoopopd, va armocUpel OTIoIoSATIOTE €pYO 1 va EMAVAQEPEI
TIPOG TTHANCN €va €pyo, akdun Kal PETd TNV Twon tng opupdg, edv motelel ST pmopel va undpxel AdOog ri apgiofrtnon.

O Anpompdtng Ba apxioer kai Ba digEdyel n dnpompacia ota emimeda kar TG TG mou Bewpel katdMnAa kai emiong Sikaioutal va
Béoel TPOOPOPES yIa Aoyapiaopd Tou TIWANTH.

H oupgwvia petagl Tou MwANTA Kal Tou ayopdotr] OAOKANPWVETAI PE TO XTUTINHA NG oeUpag amd Tov Anpompdtn, owpad Katd v
omoia o ayopaotig Ba kataotel UMSXPeog yia TV KataBoAr Tou TPApatog tng ayopds.

5. MQx MMNOPEITE NA ATOPAXETE EAN AEN EIXTE MAPONTEZ XTHN AHMOIPAZIA

5.1 Tpartég mpoopopég :

Edv Sev pmopeite va ocuppetdoxete oty dnpompacia, Ba eiiaoTte EUTUXEIG va XeIPIOTOUHE €yyPAPES TTPOCPOPES YId AoyapIacpod
oag, und v mpoindBeon &t Ba akoloubrioete v mapakdtw diadikaoia :

[ ZUpmAnNpWVeTe TN edppa mpoopopwy Tou Ba Bpeite oto Tiow PEPOG TOU TTAPAVTOG KATAAOYOU.

2. Autr] n @dppa mpénel va xpnolporoindel yia pia dnpompacia pévo kai ouvenwg Ba mpémel va umodeikvUETE TV NPEPA TNG
Snuompaoiag otn pdpua.

3. Ta épya Ba mpémer va kataxwpouvtal pe TV d1a akpifwg oeipd, STwG Kal oTov Katdhoyo.

4. 2N pdppa mpoopopwv Ba mpénel va kataypdyete pe akpiBeia toug apiBpols Twv Epywy, TG TIEPIYRAPES Kal TNV uPnAdtepn T
mpoopopdg, Tou TPoTiBeate va MANPWOETE yia KAbe €pyo.

5. O1 mpoopopég Oa mpémel va umofAnbouv to apydtepo 24 dpeg Tpiv T dnuormpacia.

Autr n urinpeoia mapéxetal dwpedv Kal eival EPMOTEUTIKY. 2NV TIEPITTTWON TAUTOCNHWY TIPOCPOPWY, AUTH TTou AfjgbnKe TTP®TN
XPOoVIKa Ba mpoTIpnei.

Edv n yparmr oag mpoogopd eival ugnAdtepn amnd SAeg TG TPOOPoPES TTou eAeBnoayv, téte Ba eival emtuxng.

Or emtuxdvieg Mheioddteg Ba AdPouv evnpuepwtikd onpeiwpa HE ASTTTOPEPEIEG OXETIKA HE TIG AYOPEG TOUG KAl HE TTANPOQOPIES
OXETKG PE TNV TTANPWHA.

5.2 NAeiodooieg Sia tAepwvou :

Edv Sev pmopeite va AdBete pépog otn dnuormpaocia, eivar duvatdv va dhaoete poa@opd péow thAepwvou. Kabwg autr n duvatdtnta/
utinpeoia eivar meplopiopévn, eival anapaitnto va yivouv oI avaykaieg TPoTapaoKEUAOTIKES EVEQYEIEG O ouvewonon He pag 72
WPEC TTPIV TNV dnuoTpaoia.

Emiong mpoteivoupe va emPeBaidoete o€ pag to péyioto UPogs TG mpoo@opds oag Ty omoid prmopoupe va Bécoupe yia Aoyapiaopd
oag, yia tnv mepimwon, mou dev Ba eipacte oe Béon va épBoupe og emagr| padi 0ag péow tNAEPWvOU Katd TV NpéPa dievépyelag
g dnpompaciag.

6. MQ% ©A KATAOEZETE MNMINAKA ZTHN AHMOTIPAZIA

Edv emBupefte va kataBéoete omoloucdrmote Tivakeg o€ peMovtikég dnpompacieg tng «Kamdmouhog Kimpous, téte mapakalolpe
KaAéote oto TNAépwvo +357-25-348400.

la va pag SIEUKOAUVETE va SlevepyriOOUHE HIA TTOOKATAPKTIKY EMOKATINGN Tou Tivakd oag, TTapakaAoU e amooTeihate Og Pag HECW
NAEKTPOVIKOU Taxudpopeioy, PIa NAEKTPOVIKY eikdva paldi pe OAeG TIC AAEG OXETIKEG TTANPOYOPIES, TTOU UTTOPE! VA EXETE TIOU VId
mapddeypa agopouv TG dIaotdoelg f TNV TIPOEAEUSH] TOU, TO TIGTE PIAOTEXVAONKE, T UAIKA Xpnotyoroiifnkav kAT H «Kamdmouhog
Kumpouy» dpwg Ba eivar oe B€on va mdpel pia TeAikr anmdeaon o€ oxéon e tov Tivakd oag, pévov petd amd v €peuva tou idiou
Tou mivaka. Emmpdobeteq oxetikég SieuBetrioelg pmopouv emiong va yivouv agou cupewvnBouv apoifaiwg.

Edv o mpotevépevog and eadg mivakag yivel Sektdg yia va oupmepiAngBei oe pia amd TG emepxdueveg dnpotpacieg, tote Ba oag
TapdoXOUNE TIG EKTIPACEIG PAG YIa TNV eAdXIOTN Kal Péyiotn TP yia épya autou tou eidoug kal 8a cupewvrooupes padi oag tny tn,
n oroia dev Ba Tpémel va umepPaivel TNV KATWTeEn EKTUNON.



[MAnpo@opieg OXeTIKA He pHEMOVTIKEG Snpompacieq Ba mapaoxebolv oe avakoIVOEIG OE UPEIg KUKAOPOPIAG epnuepideg kar otnv
10T00eN®a pag.

Edv évag mivakag oag oupmepiAngBei o pia dnpompaoia, téte Oa petatpaneite oe «[TwAntr» kar av éva tétoio €pyo mouAnBel otnv
dnuompaocia, téte Ba éxete o dikaiwpa va siompd&ete éva Tood 100dUvapo g PG oeupag, Pelwpévo katd 10 9%, moocootd to
oroio avtiotoixel otnv TpoprBeia TTou MAnpwvetar and £odg, Tou €ioTte 0 MWANTG, MEog tnv «Kamdmouhog Kumpous. Aexduaote
KaAr] TN ToTn O o TVakag, mou TIPOCPEPETE TIPOG TIWANCN AVRKel KATd KUPISTNTA O 0Ag, TOV MWANTH Kai eival ehelBepog amd kabe
VOUIKS eAdTtwpa SIekSIKAoEWS 1 a§Id0EWS TPTou emm autou.

Edv évag mivakag mou éxel katateBel amd tov mwAnTr, anocupbel mpiv ) dnuompaocia, téte o MwANTig Ba eival UMToXpPewUEVOG
va mhnpwoel  otnv «KamdémouAog Kimpouy» mocd to omoio avtiotoixel oto 20% tng KATWTATNG EKTUNONG TTOU gp@aiveTal otov
Katdhoyo.

7. TIMH ATOPAX

7.1 Ty ayopdg :

Autdg oTovV OTTol0 KATAKUPWVETAl TO €0Y0, ogeilel va mAnpwoel otov «Kamdmouho Kimpouy éva mood 1008Uvapo pe v TN
ayopdg, n omofa Ba mpérel va eival To cUVOAO NG TIPS 0QUEAg yia TO €pyo, OUV TO TIPIK Tou ayopaaotr, owv P.M1.A., og tétoio Tpiy
SMw¢ autd Tou TiEPIYPAPETAl TTAPAKATW.

7.2 Mpip tou AyopaoTi :
To mpip Tou ayopaotr, To omoio MAnpwvetal and Tov ayopdotr kdbe €pyou, TpEmel va anmodobel oe éva mooootd NG Tdewg Tou
15% emi tng TpAg opupac.

73 OIA.:
O ®épog mpootbépevng aiag dev Ba eival MAnpwtéog eml tng TIPAG 0@QUPAg, aAd e Tou TPIK TOU ayopaoth.

8. MAHPQMH

H ogeindpevn mAnpwpr yivetal evidg piag eBoouddag petd tnv mwAnon kai uropel va yivel pe évav and toug &g TPEIG TPOTTOUG
TTou TrepIypdgovial Tapakdtw :

|. Tpamnediki emtayn

2. Emtayn

3. TpaneQiké éuBacpa

Emtayég kal tpamedikég emtayég 6a mpénel va mAnpwvovtal oto dvouad

Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd.

Mapd 1o yeyovdg ST TTPOOWTTIKEG KAl ETAIPIKEG ETITAYEG yivovial SekTég, evnuepwveote éti Ta €pya dev Ba mapadidovtal mpiv
enainBeubolyv ol emtayeg.

Ta epBdopata mpog v Tpdmela Ba mpémel va yivovrar :

Tpdmneda: BANK OF CYPRUS

AigtBuvon : BANK OF CYPRUS PUBLIC CO.LTD. P.O Box 50215, Corporate Banking
Centre Limassol 3, CY-3699 Limassol, Cyprus.

‘Ovopa Aoyapiacpo : Kapopoulos Auction House (Cyprus) Ltd

ApiBudg Aoyapiacuou : 0383-01-00029 |

IBAN : CY19 0020 0383 0000 0001 0002 9100

Swift code : BCYPCY2N

MNapakahoUpe oupmepiAdBete to dvoud oag, kal Tov apiBud Tou evnUEPWTIKOU ONUEIBPATOG HAg HE TIG 0dnyieg TPog TNV
Tpdmnedd oag.



9. MapahiaPn

9.1 MapalapPij :
Ta épya mapaiapBdvovrar and eodc amnd ta ypageia pag, umd vy mpoimdBeon &t n MARENG KAl EKKABAPICPEVN TANPWHN €Xel
elonpaxOei and pag pia efdopdda and v nuépa mou EAafe xwpa n dnuompasia.

9.2 Xpewoeig PuAagng/amobrikeuong :
Xpewoelg diaxeipiong kal anmobrikeuong, ouv PIA, xpewvovtar pia eBdopdda petd v nuépa dievépyeiag tng dnpompaciag.

9.3 AogpdAeia :
O1 ayopaoctég Ba mpémel va yvwpifouv St n acgdlion twv épywv teppatiCetar pia efdopdda petd v nuépa dievépyeiag tng
dnuompaoiag.

10. MH MAHPQMH

Xwpig va mapaPAdrtovtal Ta émoia SIKAIPATA TOU TTWANTH, €4V O AyopadotrG dev KATAEPEl VA TTANPWOE! YId TO €OYO TIOU €XEl
katakupwOel atov Bio, evidg piag efdopddag amd v nuépa dievépyeiag tng dnpompaociag, téte n «Kamdmouhog Kimpous» Ba
HTTopel katd tn SIaKPITIKA TNG EUxEPeia va akoroubrioer pia amd tig akdAoubeg Bepareieg

I. Na anobnkeloel tov i ta €épya otoug SIKoUg Tou XWPoug i aMoU,

Tou ayopaotr| Bapuvopévou pe tnv eubivn Kai ta oxetikd €€oda.

2. Na akupwaoel TV Anon tou €pyou.

3. Na emBdhel téKko g té&ewg tou 5% mépav tou Baoikou Euribor.

4. Na enmavanwArioer 1o épyo efte péow dnpompaociag efte péow IBIWTIKAG

TWANONG.

1. POAOX TOY AHMOITPATH KAI MEPIOPIXMOI THX EYOYNHZ

1.1 H «Kamémouhog Kimpouy Sev Sievepyel  eEaviAnuikd éheyxo yia kdBe €pyo KAl OUVETIOG N yvwon Tou O€ OX€on pe kdBe
épyo e€aptdtal and TG MANPOoPopPIeg TTou Tapéxovial o autdv amd tov wAntr. Kabe €pyo mou mpoogépetal mpog mwAnon siva
S1aBgoipog yia €peuva amd Toug MPoo@opoddteg TPIv TV TwAncn. O Kamdmouhog Kimpou &éxetal mpoogopeg pévov ave otnv
Bdon tou du ol Mpooopoddteg Exouv MAAPWG eAEYEE! Ta €pya TTPIV TNV KATABEoN TwV TIPOCEOPWY TOUG.

11.2 O1 mpoogpopoddteg avayvwpifouv autd to yeyovog kal amodéxovial tnv eubivn va dievepyrioouv €PeuveG Kal EAEYXOUG €Tl
®OTE va IkavoTroinBolv TAPWG OE OXECN HE TO €PYO YIa TO OTTolo evdiagEépovdl.

11.3 Or exuprioeig Tou Tapéxovtal otoug TPooopoddteg o oxéon e KdBe €pyo, OTMwG AUTEG elgpaivovial otov Katdhoyo,
amoteholv katdBeon yvwpng n omoia didetarl kaAr tn miotn amd v «Kamdmouhog Kimpou kar dev dnpioupyel omoladrmote eubivn
yia tov Anpormpdtn r} Tnv etaipeia.

11.4 H KanémouAog Kimpou mpémel va emotpéyel To Tiunpa tng ayopdg (Tou €pyou) otov ayopdotr] oTny Tepimwon Katd tny oroia
anodedelypéva motoroleital 6t To €pyo eival maotd. Omoiadrmote amaitnon evavtiov g «Kamdémouhog Kimpou» i Tou mwAntr
and tov PooPopoddtn, TepiopiCetal oto UPog TNG TIHAG ayopds Tou OXETIKOU €pyou. 2& Kapia Tepimwon oute n «Kamdmouhog
Kémpou» oute o mwAntrig eival umetbuvol yia omoladrmote agiwon yia cuvenakdéAoubn ¢npid.

12. AIKAIO KAI AIKAIOAOZIA

12.1 Aikaio mmou Si€mel TIG OXETEIG TWV PEPWV :
‘O)ol o1 mapdvteg, or dpol tng dnuompaciag kar dha ta Béuata mou oxetiCovtar pe autr), 8a digmovtar kai Ba eppnvedovtar pe Bdon
1o Kumpiakd &ikaio.

12.2 Aikaiodooia :

‘O)ol o1 Mpoopopoddteg, ayopaotég Kal MWANTEG cuppwvoly ot Ta Aikaotripia tng Kimpou Ba éxouv amokieiotikry Sikaiodoaoia va
Sikdoouv kdBe diapopd Tou avakuTtel and v dnuompdoia, n omoia pubpidetal pe Toug Mapdvieg SPOUG.

* The English version of terms is available upon request. Please contact 25-348400
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